Exercice :

Objectif : Combiner les fonctions(ET/OU)

Colonne D Il faut attribuer un intéressement de 5% du Bénéfice Net si la conjoncture

est bonne ou si le bénéfice est supérieur a 145000 €

Colonne E il faut indiquer PRIME ou PAS DE PRIME si le bénéfice net est supérieur a

145000¢€ et si la conjoncture est bonne.

A B C ] E
1 Mois Benéfice en € Conjoncture Intéressement Prime
2 janvier 250 000,00 € Bonne
3 fevrier 150 000,00 £ Mauvaise
4 mars 148 000,00 € Bonne
5 avril 135 000,00 € Bonne
6 mai 120 500,00 € Mauvaise
Résultat attendu :
A E C D E
1 Mois Benefice en £ Conjoncture |Intéressement Prime
2 janvier 250 000,00 € Bonne 12 500,00 £€ Prime
3 fevrier 150 000,00 € Mauvaise 7 500,00 € |Pas de prime
4 mars 148 000,00 € Bonne 400,00 € Prime
5 avril 135 000,00 £ Bonne 6 750,00 € |Pas de prime
6 mai 120 500,00 € Mauvaise 0,00 € Pas de prime
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